

Feuerwehrförderverein Grabow e.V.

Willi-Fründt-Straße 5 19300 Grabow



Mail: info@ffv-grabow.de St.-Nr.: 087 / 141 / 06210

Reg.-Nr.: VR10459

Beitrittserklärung Feuerwehrförderverein Grabow e.V.

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Feuerwehrförderverein Grabow e.V. als:

□ Alstings Mitaliad	(Einsatz-, Reserve- und Ehrenabteilung)	24 €/Jahr
 ☐ Aktives Mitglied ☐ Passives Mitglied ☐ natürliche Person ☐ juristische Person ☐ Körperschaft 	(in keiner Abteilung)	120 €/Jahr
Name:		
Straße:	Haus	snummer:
PLZ:	Wohnort:	
Mail:	: Geburtsdatum:	
Mitgliederverwaltung und Dateien gespeichert, vera □ Ich bin mit der Erhebung durch den Feuerwehrför elektronischen Datenver	undesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zur I-betreuung die Daten der Mitglieder in autom arbeitet und genutzt werden. g, Verarbeitung und Nutzung der personenbezoge derverein Grabow e.V. zur Mitgliederverwaltung arbeitung einverstanden. Mir ist bekannt, dass dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden	enen Daten im Wege der em
www.ffv-grabow.de jederz Die Mitgliedschaft beginnt o durch den Vorstand. Sie en schriftliche Erklärung an de zum Ende des Geschäftsjal	durch schriftliche Beitrittserklärung und anschließ det durch Austritt, Ausschluss oder Tod. Der Aus n Vorstand, mit einer Kündigungsfrist von einem hres.	sender Aufnahme stritt erfolgt durch Monat, jeweils
☐ Durch meine Unterschrif Grabow e.V. als verbind	t erkenne ich die Satzung des Feuerwehrförderv lich an.	rerein
Datum:	Unterschrift:	

VR Bank Mecklenburg eG IBAN: DE84 1406 1308 0001 4982 74

BIC: GENODEF1GUE

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Wiederkehrende Zahlungen/ Recurrent Payments

> Mail: info@ffv-grabow.de St.-Nr.: 087 / 141 / 06210

Reg.-Nr.: VR10459

Zahlungsempfänger	_
Feuerwehrförderverein Grabow e.V.	<u> </u>
Willi-Fründt-Straße 5	
19300 Grabow	
Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)	Mandatsreferenz (wird durch Verein vergeben)
DE78ZZZ00002411634	
SEPA-Lastschriftmandat:	
	in Grabow e.V., Zahlungen von meinem Konto
mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich v	
Feuerwehrförderverein Grabow e.V. auf n	nein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
<u>Hinweis:</u>	
Ich kann innerhalb von acht Wochen, beg	innend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung
	ten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten
Bedingungen.	
Kontoinhaber:	
Straße / Nr.:	
PLZ / Ort:	
Name der Bank:	
IBAN:	
BIC:	
Ort, Datum:	Unterschrift:
ord, Datain.	Cittorodinit.